
第 16 回県政インターネットモニターアンケート集計結果

静岡県富士山世界遺産センターの来館者状況等に関するアンケート

東アジア文化都市 2023 静岡県に関するアンケート

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。

○静岡県富士山世界遺産センターの来館者状況等に関するアンケート

静岡県富士山世界遺産センターは、世界文化遺産「富士山」を後世に守り伝える

ための拠点施設として平成 29 年 12 月 23 日に開館し、５年が経過したところで

す。

今後のセンター運営に活用するため、当センターの来館者状況や施設・展示評価

等について、県民の皆様にアンケートを実施いたしますので、御協力をお願いい

たします。

○東アジア文化都市 2023 静岡県に関するアンケート

「東アジア文化都市」は、2014 年に日本・中国・韓国の 3カ国により開始されま

した。各国で文化芸術による発展を目指す都市を選定し、文化事業や国際交流事

業を実施することで、東アジア域内の相互理解と連帯感の形成を促進するとも

に、東アジアの多様な文化の国際発信力の強化を図るものです。

「東アジア文化都市」が 10 年目の節目を迎える 2023 年、静岡県は、中国四川省

の省都・成都市、中国広東省の梅州市、韓国の全州市の 3都市とともに、日本の

東アジア文化都市に選定されました。2023 年の１年間で、各都市との交流を含む

様々な文化事業を展開します。



カテゴリー名 回答者数 ％

男性 253 44.8%

女性 309 54.7%

その他 3 0.5%

10代 2 0.4%

20代 36 6.4%

30代 51 9.0%

40代 120 21.2%

50代 142 25.1%

60代 112 19.8%

70代 82 14.5%

80代 20 3.5%

90代 0 0.0%

賀茂 6 1.1%

東部 178 31.5%

中部 214 37.9%

西部 166 29.4%

県外 1 0.2%

自営業 35 6.2%

会社員 190 33.6%

公務員 15 2.7%

パート・内職従事者 108 19.1%

学生 30 5.3%

無職 161 28.5%

その他 26 4.6%

回答者数：565人（回答率：83.5％）

性別

住所

年代

職業



○静岡県富士山世界遺産センターの来館者状況等に関するアンケート

問１ あなたは、静岡県富士山世界遺産センター（以下、センター）を知っています

か。（回答数は１つ）

問１-２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、センターをどのよ

うに知りましたか。（複数回答可）

１ はい 
84.6%

２ いい
え 15.4%

n=565（回答数１）



問２ あなたは、センターを訪れたことがありますか。（回答数は１つ）

問２-２ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはセンターを誰と訪れ

ましたか。（複数回答可）

１ ある 
34.7%

２ ない 
65.3%

n=565（回答数１）



問２-３ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたがセンターを訪れた際

の主な交通手段は何ですか。（回答数は１つ）



問２-４ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたがセンターを訪れた理

由は何ですか。（複数回答可）



問２-５ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはセンターについて、

どのような感想をお持ちになりましたか。（回答数は１つ）

１ 満足 
25.0%

２ どちらか
と言えば満足 

60.2%

３ どちらか
と言えば不満 

10.2%

４ 不満 2.6%

５ その他 
2.0%

n=196（回答数１）



問２-５-２ 問２-５で選択肢１または２を選択された方に伺います。あなたがセン

ターについて、問２-５のような感想をお持ちになった理由は何ですか。（回答数は３

つまで）



問２-５-２-２ 問２-５-２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはどの常

設展が充実していたと思いますか。（回答数は３つまで）

※以下のリンクから、常設展示を御覧になれます。

「静岡県富士山世界遺産センター常設展示」

https://mtfuji-whc.jp/permanent-event/



問２-５-３ 問２-５で選択肢３または４を選択された方に伺います。あなたはセン

ターについて、問２-５のような感想をお持ちになった理由は何ですか。（回答数は３

つまで）



問２-５-３-２ 問２-５-３で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはどの常

設展が充実していなかったと思いますか。（回答数は３つまで）

※以下のリンクから、常設展示を御覧になれます。

「静岡県富士山世界遺産センター常設展示」

https://mtfuji-whc.jp/permanent-event/



問２-６ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはセンター来館により、

どの程度、富士山への知識・理解が深まったと感じましたか。（回答数は１つ）

問２-７ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたがセンターを訪れた際、

どれくらいの時間滞在されましたか。（回答数は１つ）

１ 非常に
深まった 
18.9%

２ どちら
かと言えば深
まった 67.3%

３ どちら
かと言えば深
まらなかった 

10.7%

４ 全く深ま
らなかった 

1.5%

５ その他 
1.5%

n=196（回答数１）

１ 30分未
満 6.1%

２ 30分～
１時間未満 

45.9%

３ １時間
～１時間半
未満 38.3%

４ １時間
半～２時間
未満 7.1%

５ ２時間
以上 2.6%

n=196（回答数１）



問２-８ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは富士登山の経験があ

りますか。（回答数は１つ）

問２-９ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたがセンターを訪れた際、

周辺の他の観光地には立ち寄りましたか。（回答数は１つ）

１ ある 
55.6%

２ ない 
44.4%

n=196（回答数１）

１ 立ち
寄った 
66.8%

２ 立ち
寄っていない 

33.2%

n=196（回答数１）



問２-９-２ 問２-９で選択肢１を選択された方に伺います。訪れた場所はどこです

か。（複数回答可）

問２-１０ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたが今までにセンター

を訪れた回数は何回ですか。（回答数は１つ）

１ １回 
58.2%

２ ２～３
回 35.7%

３ ４～５
回 4.1%

４ ６回以
上 2.0%

n=196（回答数１）



問２-１０-２ 問２-１０で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、今後ま

たセンターを訪れたいと思いますか。（回答数は１つ）

１ 訪れた
いと思う 
68.9%

２ 訪れた
いと思わな
い 31.1%

n=196（回答数１）



問２-１０-２-２ 問２-１０-２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたが、

今後またセンターを訪れたいと思う理由は何ですか。（複数回答可）



問２-１１ 問２で選択肢２を選択された方に伺います。あなたは、今後センターを

訪れたいと思いますか。（回答数は１つ）

１ はい 
67.2%

２ いいえ 
32.8%

n=369（回答数１）



問２-１１-２ 問２-１１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたが、今後セ

ンターを訪れたいと思う理由は何ですか。（複数回答可）



問２-１１-３ 問２-１１で選択肢２を選択された方に伺います。あなたが、今後セ

ンターを訪れたくないと思う理由は何ですか。（複数回答可）



問３ あなたは、センターの観覧料（一般：300 円、団体（有料観覧者 20 名以上）：

200 円、15 歳未満・70 歳以上・学生・障害者：無料【要証明】）についてどう思いま

すか。（回答数は１つ）

問４ センターは富士山に関する展示のほか、学術調査機能も併せ持ちます。あなた

は、センターに対して、今後どのようなことを期待しますか。（回答数は３つまで）

１ とても
安い 8.8%

２ 安い 
18.4%

３ 適当 
64.4%

４ 高い 
7.6%

５ とても
高い 0.7%

n=565（回答数１）



問５ あなたが、センターで今後充実してほしいサービスや設備はありますか。（複

数回答可）

問６ センターについて御意見がありましたら、御自由にお書きください。（500 字以

内)

担 当 富士山世界遺産センター企画総務課

電 話 ０５４４－２１－３７７６

ＦＡＸ ０５４４－２３－６８００

メール mtfuji-whc@pref.shizuoka.lg.jp



○東アジア文化都市 2023 静岡県に関するアンケート

問１ 東アジア文化都市について知っていますか。（回答数は１つ）

問２ 静岡県が 2023 年東アジア文化都市の日本の開催都市に選ばれたことを知って

いますか。（回答数は１つ）

１ 知って
いる 8.0%

２ 聞いた
ことがある
が内容は知

らない 
19.3%

３ 知らな
い 72.7%

n=565（回答数１）

１ 知って
いる 13.1%

２ 知らな
い 86.9%

n=565（回答数１）



問２-２ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。どこで知りましたか。（複数回

答可）

問３ 静岡県が東アジア文化都市に選ばれたことについてどのように思います

か。（回答数は１つ）

１ 大変良い 
23.5%

２ 良い 
37.5%

３ あまり良
くない 1.4%

４ 悪い 
0.7%

５ どちらと
も言えない 

15.0%

６ わからな
い 21.8%

n=565（回答数１）



問４ 中国・韓国等東アジアの文化に興味・関心がありますか。（回答数は１つ）

問５ 日本・中国・韓国が文化交流することについて必要だと思いますか。（回答数

は１つ）

１ ある 
22.8%

２ ややある 
30.3%

３ どちらと
も言えない 

17.2%

４ あまり
ない 19.1%

５ ない 
10.6%

n=565（回答数１）

１ 必要 
35.8%

２ どちらか
といえば必要 

35.6%

３ どちらか
といえば必要

ない 5.5%

４ 必要ない 
7.1%

５ どちらと
も言えない 

11.2%

６ わからな
い 5.0%

n=565（回答数１）



問６ 東アジア文化都市 2023 静岡県の効果として期待することは何ですか。（複数回

答可）

問７ 東アジア文化都市 2023 静岡県についてご意見がありましたらご自由にお書き

ください。（500 字以内）

担 当 スポーツ・文化観光部文化局文化政策課

電 話 ０５４－２２１－３２７１

ＦＡＸ ０５４－２２１－２８２７

メール arts@pref.shizuoka.lg.jp


